
    غالبيه‎ الفرنسيين‎‎ يعارضون منع‎‎ وضع الحجاب‎ في‎ الاماكن‎ العامه

  

وكالة الانباء الجمهورية الاسلامية

باريس‎ - تعارض‎ غالبيه‎ من‎‎ الفرنسيين )%56( منع‎‎ وضع الحجاب‎ في‎‎ الاماكن‎ العامه‎ علي مـا

‎في ‎الفرنسيون و حظر ارتدائـ الحجـاب" ‎‎بعنوان ‎مـوسسـه ايفـوب ‎‎اعدتـه ‎اظهر استطلاع للراي

" .‎العامه ‎الاماكن

و نشرت‎ صحيفه‎ "لوموند" النتـائج‎ فـي‎ عددها بتاريخ‎ الثلاثاء. ـ

‎‎‎دينيه ‎اشـارات ‎اي ‎وضـع ‎العلمانيه ‎اقـر فـي 15 اذار 2004 حول ‎قانـون ‎فرنسا يمنع ‎‎و في

. ‎مسموح ‎العامه ‎الاماكن ‎في ‎الحجاب ‎وضـع ‎الرسميه لكن ‎المدارس ‎ظاهره في

و قد تسببت‎‎ تصريحات ادلي‎ بها الوزير البريطاني‎ المكلف‎ العلاقات‎ مع‎ مجلس‎ العموم‎ جاك‎ سترو

و قال‎ فيها انه‎ لا يحبذ ارتدائـ المسلمات‎ النقاب‎ جدلا كبيرا في‎ بريطانيا .
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